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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, 

ke konci roku vždy hodnotíme, jaký uplynulý 
rok byl a co nás v příštím roce čeká. 

Pro někoho z nás bylo toto období těžké, pro 
někoho dobré, veselé nebo šťastné. Bohužel, 
tak to v životě je a musíme se s tím smířit. Pro 
obec Osek byl tento rok po stránce 
splněných akcí celkem úspěšný. V tomto 
čase se pravidelně připravuje rozpočet obce 
na další rok. Výdaje v rozpočtu plánujeme na 
základě předpokládaných příjmů v 
následujícím roce.  

V roce 2025 bude třeba rekonstruovat 
kompletně kotelnu pro základní a mateřskou 
školu, kde jsou již kotle na plyn zastaralé a s 
velkou spotřebou z doby, kdy byl plyn velice 
levný. Osmnáct let se topilo směsí uhlí a 
štěpky, bohužel uhlí je dnes velice drahé a 
jeho cena několikrát vzrostla a nevyplatí se 
tím topit. Jediná možnost v současnosti je 
kvalitní kondenzační plynové kotle. 
Rekonstrukce kotelny včetně vyvložkování 
komínů bude stát asi 3 miliony korun. Na tuto 
akci bude vypsáno výběrové řízení včetně 
projektu.  

Další větší investicí pro obec bude 
dovybavení strojního zařízení pro provoz 
kompostárny, i když 70 % těchto prostředků 
máme již zajištěno z dotačního programu 
vypsaného Ministerstvem životního 

prostředí. V roce 2025 máme plánovaný 
zkušební provoz.  

Pro zajištění obyvatel obce Osek pitnou 
vodou se průběžně snažíme hledat nové 
zdroje. Nyní máme dva nové vrty, které jsou 
posílením vodovodu Osek. Pro snazší 
dopravu vody do lesíku směr Volduchy 
máme dva zdroje ve fázi projektování a nový 
vodovodní řad, který bude veden přímou 
cestou do naší úpravny vody. Děkuji všem, 
kteří nám umožnili položit toto potrubí po 
jejich soukromých pozemcích. Do plánu 
obnovy vodovou a kanalizace obce dáme v 
příštím roce 700 tis. korun.    

V letošním roce byla jednou z významných 
investic vybudování FVE na budově obecního 
úřadu o výkonu 20 kW včetně úložiště a dále 
vybudování malé FVE na úpravně vody Osek. 
Tyto elektrárny budou zlevňovat cenu 
elektrické energie. V příštím roce bychom 
rádi provedli instalaci FVE na budově MŠ o 
výkonu 50 kW a na toto zařízení bychom rádi 
získali dotaci.  

V budově OÚ máme jeden kotel kondenzační 
na plyn a druhý kotel bude třeba vyměnit z 
důvodu, že byl při revizi zastaven jeho provoz.  

V tomto roce byla opravena komunikace na 
vodárnu asfaltovým postřikem a na konci 
tohoto roku probíhají poslední úpravy na 
budoucí kompostárně.  Probíhá výkup 
pozemků na cyklostezku směr Rokycany. 

Osecký 

                zpravodaj 
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Každým rokem obec dotuje odvoz a likvidaci 
komunálního odpadu velkou částkou. 

Dále se snažíme, aby vodné a stočné pro 
naše občany bylo stále na nižší udržitelné 
cenové úrovni z důvodu drahých energií a 
dalších provozních nákladů. Snažíme se o 
zlepšování vybavenosti školy, včetně 
různých oprav a modernizaci prostor.   

Nemalé finanční prostředky jsou každým 
rokem investovány do vybavení a podpory 
požární ochrany obecních dobrovolných 
hasičů. Za jejich starostlivost a péči o 
svěřenou techniku a budovu včetně zařízení 
a dále věnování se práci s mládeží bych rád 
poděkoval. 

Vážení spoluobčané, v tomto uplynulém 
roce bylo vybudováno mnoho dalších akcí, o 
kterých se nezmiňuji, a tak to bude i v roce 
2025, který nás čeká. Při této příležitosti 
děkuji firmám, které pro obce v roce 2024 
pracovaly a tím se zasloužily o rozvoj naší 
obce. Děkuji všem, jednotlivcům, občanům, 
kteří též přispěli ke zlepšení života v obce 
Osek a na Vitince. Průběžně se snažíme, aby 
byla obec čistá, upravená, k tomu nám slouží 
technická četa stálých pracovníků, do které 
bereme posily přes sezónu z úřadu práce. 
Snažíme se, aby byl život zde příjemný a 
klidný. Jestliže potřebujete podrobnější 
přehled všech údajů o obci, podívejte se na 
webové stránky obce nebo si vyzkoušejte 
naší novou digitální úřední desku na budově 
OÚ, kde veškeré údaje najdete.  

Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné prožití 
vánočních svátků a do nového roku 2025 vše 
nejlepší, zdraví a rodinou pohodu pro 
všechny. 

 

Jaroslav Peroutka 
starosta 
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Rozpočet na rok 2025 
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Vážení odběratelé, 

usnesením valné hromady Osecké obecní vodárenské s.r.o. byla k 1.9. 2024 provedena změna na 
pozici jednatele. Místo pana Pavla Sloupa, který tuto funkci vykonával od vzniku společnosti, byl 
jednatelem nově jmenován Jan Baxa. Pavel Sloup bude v Osecké obecní vodárenské s.r.o. 
pracovat i nadále jako obsluha čistírny odpadních vod. V souvislosti s personálními změnami 
došlo k nárůstu nákladů na provoz vodovodů a kanalizací, které se promítají do ceny vodného a 
stočného. Z tohoto důvodu bylo nutné přistoupit s platností od 1.9. 2024 k navýšení vodného z 
54,72 Kč na 56,94 Kč s DPH / 1 m3 a stočného z 20,72 Kč na 21,22 Kč s DPH / 1 m3. Osecká obecní 
vodárenská s.r.o. provedla k tomuto dni v Oseku a ve Volduchách mimořádné odečty vodoměrů, 
které se promítnou do fakturace za 2. pololetí 2024. 

Závěrem bych chtěl takto veřejně poděkovat kolegovi Pavlu Sloupovi za dlouholetou náročnou 
práci ve vedení Osecké obecní vodárenské s.r.o. a za cenné rady a zkušenosti, které mi předal.  

Vám všem pak přeji klidný konec tohoto roku a hodně zdraví, štěstí, spokojenosti i úspěchů v 
novém roce 2025! 

 

                                                                  Josef Hůza, jednatel Osecké obecní vodárenské s.r.o. 

 

 

Vážení čtenáři Oseckého zpravodaje seznámím Vás s činností sboru dobrovolných hasičů v naší 
obci v druhé polovině roku 2024. 

Začneme mládeží a soutěžními družstvy. 

Začátkem července jsme vyrazili na 
každoroční hasičské soustředění, které se 
konalo v areálu vodní elektrárny v Darové. Celý 
týden se děti procvičovaly disciplíny, které 
jsou součástí hry Plamen. Celý týden nám 
počasí přálo a my mohli trénovat o sto šest. Na 
závěr týden proběhla soutěž ve všech 
kategoriích v běhu na 60 m s překážkami a v 
požárním útoku. Závěr týdne se dětem moc 
líbil, protože všechny ukázaly, co se za ten 
týden naučily.  

31. srpna se náš tým dorostenců zúčastnil soutěže v Bujesilích, kde obsadil 7. místo z 13. 
družstev. 

8. září pokračovali dorostenci na soutěž v požárním útoku do Nevida. Tam se jim povedlo vybojovat 
krásné 3. místo z 9. družstev. 

Osecká obecní vodárenská s.r.o. 

Sbor dobrovolných hasičů 
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Následoval Memoriál Vladimíra Procházky na 
Břasích. Na tuto soutěž jelo družstvo dorostu 
společně s družstvem dospělých. Na této soutěži 
ukázali naši muži skvělý výkon, na který jim 
dorostenci nestačili. Muži se umístili na 1. místě a 
dorostenci na krásném 3. místě ze sedmi družstev. 

5. října vyrazilo družstvo dorostu doplněné muži na 
soutěž v požárním útoku do Kamenného Újezdu. Zde 
se povedlo vybojovat krásné 2. místo z pěti družstev.  

12. října jsme vyrazili s dětmi a dorostenci na okresní 
okolo ZHVB do obce Břasy. Soutěžili jsme se v kategorii starších žáku se dvěma družstvy a jedním 
družstvem dorostu.  V této soutěži, jsme v kategorii dorostu skončili na 1. místě a v kategorii 
starších žáků na 2. a 6. místě. Dorostenci a jedno družstvo starších postoupilo na krajské kolo 
ZHVB, které se konalo další týden na stejném místě. Zde se dorostenci umístili na 2. místě a starší 
žáci na 11. místě. Za druhé místo pro družstvo dorostu, nás čeká republikové kolo, které se bude 
konat v dubnu 2025.  

12. října se také konalo republikové kolo Běhu na 60 m s překážkami v Ústí nad Labem, kde nás 
reprezentoval v kategorii starší chlapci Václav Herajt, který se umístil na 96. místě ze 115 
závodníků. 

 

To je vše, co se týká mládeže a soutěžních družstev. 

 

Dále se podíváme na činnost sboru a výjezdové 
jednotky. 

17. srpna jsme připravili pouťové posezení pro naše 
členy a jejich rodiny, 28. srpna proběhlo školení 
personálu ZŠ v rámci požární ochrany.  Koncem září 
proběhla sbírka pro povodněmi zasaženou obec Česká Ves, kam jsme potom osobně věcné 

prostředky dovezli, připravili pro občany občerstvení za podpory 
řeznictví – uzenářství Kreisinger a celý den pomáhali obyvatelům s 
odklízením následků povodní.  30. listopadu jsme pořádali 
čertovskou stezku pro děti, kde děti plní disciplíny a na konci 
dostanou malou odměnu.  

 

 

Co se týče výjezdové jednotky, máme na kontě několik událostí. 

29.června požár na PCO Kaufland Rokycany – jednalo se o planý 
poplach. 24.7. požár popelnice, kontejner Rokycany – jednalo se o 
zahoření odpadkového koše na náměstí v Rokycanech. 16.8. požár 
dopravní prostředky Rokycany – jednalo se o technickou závadu na 
motoru osobního auta. Vlivem velkých dešťů začátkem září jsme 
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zasahovali u pěti výjezdů v naší obci a v Rokycanech, součástí byly také opatření proti vodě, tzn. 
rozvoz pytlů s pískem v naší obci. 12.10. proběhlo taktické cvičení na dálkovou dopravu vody v 
obci Klabava. 28.10. záchrana osob a zvířat z vody Rokycany – Borek – jednalo se o pátrání po 
pohřešované osobě. 

Po celý rok probíhá pravidelná údržba na hasičské zbrojnici a spolupráce s obcí. 

Naši činnost můžete také sledovat na Facebooku a Instagramu. 

Děkuji za pozornost a do nového roku hodně štěstí a zdraví. 

Vedoucí mládeže Lukáš Pokštefl 

Moštování v MŠ 

V pátek 20. 9. 2024 jsme se rozhodli s dětmi 
zužitkovat jablka ze školní zahrady a udělat si 
vlastní mošt. Paní učitelka dodala všechno 
potřebné náčiní, tedy drtič a lis na jablka, a proto 
nic nebránilo zapojit tuto aktivitu do dopolední 
činnosti. Společně jsme natrhaly jablka, přičemž 
děti se pohybovaly v dostatečné vzdálenosti od 
stromu, kvůli bezpečnosti. Jablíčka děti ve velkém 
lavoru omyly a vkládaly s dopomocí do drtiče, ve 
kterém paní učitelka jablíčka rozemlela. Po vložení 
rozemletých jablek do lisu a jeho přípravě si děti 
vyzkoušely otáčet maticí a mohly tak sledovat celý proces. Aktivitu jsme zařadily z důvodu 
edukace dětí v získávání výsledného produktu z dané suroviny a také je pro nás důležité, aby děti 
chápaly, že nemálo produktů si dokáží doma samy s rodiči vyrobit. Snažíme se také jít příkladem 
v neplýtvání přírodními zdroji, mezi něž také patří ovoce, za které neseme zodpovědnost. Děti i 
paní učitelky si společný čas na čerstvém vzduchu a slunci moc užily a těšíme se na příště, 
tentokrát třeba s rodiči. 

 

Předškoláci v chovatelském kroužku 

Ve středu 27.12. jsme s předškoláky ze třídy Myšek a Lišáků 
společně navštívili Chovatelský kroužek v DDM Rokycany. Po 
brzkém příchodu do školky jsme načerpali energii připravenou 
svačinou a vydali jsme se svižným krokem na autobusovou 
zastávku. Dorazili jsme včas a měli jsme tak chvíli na 
zopakování si toho, jak se chováme v autobuse. Všechny děti 
zvládly cestu perfektně. Po příchodu k DDM Rokycany jsme se 
rozdělili na dvě skupiny, jedna skupinka se šla s paní učitelkou 
podívat na zvířátka z Chovatelského kroužku a druhá skupina 
se zatím procházela po okolí, na konci procházky si děti 
posvačily dobroty od rodičů. Poté se skupinky vyměnily a na 

ZŠ a MŠ Osek 
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zvířátka se šla podívat druhá skupina. Chovatelský kroužek nám představila paní Tereza Černá, 
byla velmi milá a zdárně odpovídala na všechny otázky malých zvědavců. Ukázala nám všechna 
zvířata, které v kroužku chovají a některá jsme si mohli i pohladit, prozkoumat pod lupou a pro ty 
nejodvážnější z nás byla možnost si zvířátko vzít i do ruky. A jaká zvířátka tam na nás čekala? 
Pakobylky, hadi, šváby, želvy, králíci, morčata, gekoni, chameleon a papoušek. Dozvěděli jsme se 
spoustu zajímavých informací a prozkoumali jsme zvířátka opravdu zblízka. Moc se těšíme na 

další návštěvu.        

 

Mobilní planetárium 

V úterý 8. října zavítalo na Osek mobilní 
planetárium, jehož cílem je popularizovat 
astronomii. Žáci 6. ročníku tak měli 
možnost zážitkovou audiovizuální formou 
prozkoumat naši oblohu i celý vesmír. 
Program byl zaměřen na orientaci na 
noční obloze. Ujasnili jsme si světové 
strany a viděli jsme nejdůležitější 
souhvězdí a jejich navigační hvězdy. 
Během vteřiny jsme se ocitli na severním 
pólu a pozorovali, jak se obloha změnila. Prohlédli jsme si zblízka několik planet Sluneční 
soustavy – Jupiter a Saturn. Dozvěděli jsme se zajímavosti o jejich měsících, o prstencích a další. 
Při projekci jsme pohodlně seděli či leželi na polštářích po obvodu kopule, a tak jsme si připadali 
jako v přírodě pod skutečnou noční oblohou. 

 

Den řemesel a vánoční jarmark 

V předvánočním čase jsme již tradičně 
uskutečnili Den řemesel. Žáci všech tříd si 
mohli vyzkoušet výrobu a přípravu produktů, 
které se pak prodávali na vánočním jarmarku. 
Ještě, než vše vypuklo, měli žáci možnost 
zapsat se na dvě z jedenácti stanovišť. Ve 
středu 4. prosince si pak mohli ozkoušet výrobu 
pečeného i nepečeného cukroví zdobení 
perníčků, tvoření věnců i vánočních květináčů. 
Nově jsme přidali stanoviště nakládání sýrů, 
výrobu betlémů, nebo výzdobu papírových 

tašek. Dále se vyráběly papírové hvězdy, andělé z lahví nebo sněhuláci ze dřeva. Výrobky letos 
vznikly opravdu parádní a žáci ukázali svoji šikovnost a zručnost. V pátek 6. prosince se pak ve 
škole konal vánoční jarmark, který byl spojen se zpíváním mateřské školky v kostele a 
lampionovým průvodem. Prodávajícími byli sami žáci a moc se jim dařilo, protože za dvě hodiny 
měli téměř prázdné stoly. Rodičů dorazilo opravdu hodně, kromě koupi vánočních výrobků si 
mohli posedět v jídelně, kde bylo připravené občerstvení od našich paní kuchařek. Moc děkuji 
všem pedagogům za přípravu stanovišť a pomocí s jarmarkem, rodičům za poskytnutý materiál a 
paním kuchařkám za občerstvení. 
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Vážení čtenáři, ráda bych vás seznámila s činností našeho klubu důchodců ve druhém pololetí. 

8. září jsme vyrazili na podzimní výlet 
do Kraslic, Chebu a Kynžvartu. První 
zastávkou byl závod na výrobu 
dechových hudebních nástrojů Amati 
Kraslice. V závodě jsme viděli, jak se 
vyrábí dechové nástroje od plechů, 
přes jejich formování do různých tvarů, 
až po konečnou úpravu. S hotovými 
výrobky jsme se seznámili v muzeu. 
Hudební nástroj – saxofon – užívá i Felix 
Slováček, který je tváří výrobků Amati Kraslice. 

Další zastávkou bylo město Cheb, kde uprostřed města stojí raně středověký hrad, který jsme si 
prohlédli. Nejznámější památkou města je tzv. Špalíček – skupina gotických kupeckých domů, z 
16. století. Po obědě jsme přejeli do zámku Kynžvart. Raně barokní zámek, který leží uprostřed 
rozsáhlého anglického parku, byl upraven v letech 1820–1823 pro potřeby kancléře Metternicha a 
jeho rodiny. Interiéry obsahují dobové zařízení, sbírky mincí, kuriozit, zbraní, výtvarných děl a 
přírodnin. Zajímavou prohlídkou nás provázel posluchač Pedagogické fakulty v Plzni, který věděl, 
jak nás oslovit. Mluvil poutavě a hlavně hlasitě, takže jsme dobře slyšeli. Výlet byl náročný, ale 
zajímavý a těšíme se na další. 

29. října jsme zajeli za kulturou do Velkého 
divadla v Plzni na představení „Být nebo nebýt“. 
Kontroverzní spojení námětu okupace Polska s 
komedií mravů a nadsázky u tématu, o kterém se 
nežertuje, je provokativní. Stejně jako odvaha, 
která provází člověka otázkami jak „být nebo 
nebýt“, a to i v horečně vypjatých dobách. 

13. listopadu jsme se opět sešli na vystoupení 
Václava Žákovce a Anny Volínové. Opět jsme se 
dobře bavili, tančili, zpívali a popovídali si. 

Poslední akcí v tomto roce bude 6. prosince výlet do Jindřichova Hradce na Krýzovy jesličky a do 
Českých Budějovic na vánoční trhy. 

Náš klub důchodců má 80 členů, průměr účastníků akcí je kolem 50. Rádi bychom do svých řad 
přivítali nové členy a omladili členskou základnu. 

Děkujeme obci Osek za finanční příspěvek, abychom mohli uspořádat více akcí. 

Závěrem bych chtěla popřát do nového roku hodně zdraví, štěstí a osobní pohodu.        

   

Jaroslava Bohuslavová 

 

 

Klub důchodců 
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Vážení čtenáři Oseckého zpravodaje 

V druhém čísle zpravodaje Vás můžeme informovat o tom, co se nám povedlo v druhé polovině 
roku 2024. Po přestěhování do nové klubovny, jsme se pustili opět do rozdělaných modelů. Před 
prázdninami nás také v nové klubovně potrápil přívalový déšť, ale naštěstí jen minimálně a vše co 
bylo trochu mokré, se přes prázdniny vysušilo.  

Poslední setkání před prázdninami proběhlo 
netradičně. Měli jsme možnost do detailu si 
prohlédnout vozidlo Jeep Willis v originálním stavu, se 
kterým dojel ke klubovně jeden veteránista z Rokycan. 
Představil modelářům Jeep vyrobený roku 1942 a jeho 
cesta válečnou Evropou ho do Čech přivedla po 
vylodění v Itálii. Majitel se s vozem v letošním roce 
účastnil nejen Oslav svobody v Plzni, ale i setkání a 
oslavami vylodění spojeneckých armád v Normandii. 
Vyprávění bylo velmi poutavé a bylo nejen o historii 

přistaveného vozu a o účasti na oslavách u nás a ve Francii, ale také nám bylo vysvětleno, jaká a 
kde byla použita originální barva. To bylo pro nás poučné, 
protože tento typ vozidla je velmi často lepen i u nás v 
kroužku. Po povídání a představení vozu následovala 
projížďka po okolí Oseka a tak každý kdo byl přítomen, se 
několikrát svezl. Návštěva, byla příjemným zážitkem. Přes 
léto jsme si, jako každý rok, udělali pauzu a nové schůzky 
začaly opět od září.  

Pro ty, kdo by se chtěli přijít podívat, vyzkoušet si slepit svůj první model a seznámit se s tímto 
zajímavým koníčkem připomínám, že schůzky kroužku modelářů se konají v pátek od 17 do 20 
hodin. Vzhledem k tomu že vstup do klubovny je ze zahrady školky, scházíme se před odemknutím 
vždy u hlavního vchodu do školky. 

Přejeme čtenářům Oseckého zpravodaje krásné a klidné prožití Vánoc. Do nového roku bych chtěl 
popřát za modeláře hodně štěstí a zdraví. 

Za kroužek modelářů Vladimír Enžl 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

          Brzy budou Vánoce, Silvestr a rok 2024 minulostí. A co Vaše předsevzetí na jeho počátku? 
Podařila se splnit, nebo jen něco? Bylo u někoho mimo jiné: začnu číst knihy, koupím si nějakou, 
zkusím zajít do knihovny? Poslední by bylo nejvýhodnější, protože ceny knih stoupají a v naší 
obecní knihovně máme zdarma registraci i půjčování. Pokud byste si ji opravdu přáli, měla by mít 
pro Vás osobní hodnotu. Možná jste si o ni napsali Ježíškovi. 

        Na konci kalendářního roku vždy zmiňuji počty knih, letos z rozpočtu OÚ jich bylo nakoupeno 
79, většinou novinky na knižním trhu a samozřejmě obsahově vyhledávané čtenáři. Průběžně jsou 
uváděny na webových stránkách knihovny. Co mě ale překvapuje, že občané vč. z řad čtenářů, o 

Klub modelářů 

Obecní knihovna Osek 
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nich neví, přestože je v každém Zpravodaji připomínám. Najdete je na stránkách Obec Osek - 
www.obecosek.cz/organizace/. Já do nich nahlížím z hlediska jejich návštěvnosti. Od začátku 
roku do konce listopadu je shlédlo 179 lidí. Důležitou změnu v naší knihovně doznalo půjčování 
knih. Byl zakoupen nový výpůjční program KOHA a s ním i rychlejší počítač – zafinancoval Obecní 
úřad, za což mu patří velké díky! Abyste si udělali obrázek o tom, jak to v naší knihovně vypadá, 
podívejte se níže na několik fotografií, ale raději Vás tam uvidím       . 

        Protože čas Adventu a Vánoc jsou v plném proudu a rok 2025 je za dveřmi, zmíním několik 
zajímavostí:  -první vánoční stromek            

- Irsko-6.století, značil propojení všech tří   částí světa: kořen – Peklo, kmen – 
Očistec, větve – Nebe a musel to být jehličnatý strom, protože neopadává / kromě 
opadavého modřínu/ 
-první veřejné vztyčení vánočního stromku          v Evropě – PLZEŇ v r. 1925 
- dárky     již v 16. stol. u Římanů, ale až na Nový rok = upevňování mezilidských 
vztahů 

         Závěrem mně dovolte, vážení spoluobčané, popřát Vám krásné prožití vánočního času a 
úspěšné vykročení do roku 2025! 

           A mějte se rádi      

                                                                                              Věra Dobiášová 
                                                                                                  Knihovnice 
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Damio,A.                  Srdečné pozdravy z Řecka 
Tůmová,K.               Modrá jako naděje 
Kennedyová,P.       Ženy z Cínové hory 
Youngová,S.           Jen se mnou 
Mayne, A.                Pád do tmy 
Probstová,J.           Svedeni osudem 
Hooverová, C.        Příliš pozdě 
Jacobsová,A.         Kavárna U Anděla, Svěží vítr 
Delon, A.                 Má rodina, můj příběh 
Matt,L.                     100 tajuplných záhad světa 
Greer,S.                   Mimozemšťané 
Pawlowská ,H.       Díky za každé nové ráno 
Cognetti ,P.             Dole v údolí 
Conroy, V.                Svatba v Provence 
Bým, P.                     Vraždy v červeném domě 
Hájíček, J.                Drak na polní cestě 
Krajčo-Babinská,K.     Čarodějky 
Kaku,M.                    Hyperprostor 
Novák, J.A.              Záhadné vynálezy 
Třeštíková H&H     Hovory s mámou 
Proseová, N.           Záhada se jmelím 
Hurst,D.                   Doktorova žena 
Devátá ,I.                 Můj příšerný syn 
Cole, D.                    Havran 
Jacobsová ,A.        Krámek na vsi 
Kinney,J.                 Deník malého poseroutky- Recept na katastrofu 
Moyesová,J.          V cizích botách 
Vopěnka,M.           Moje cesta do ztracena 
Jackonová,S.        Večer zbořit svět 
Grace,H.                 V divočině 
Cognetti, P.            Dole v údolí 
Winterová,A.         Kdysi tady hořel oheň 
Gerritsenová,T.     Studentka 
Caplinová,J.           Hospůdka v Praze 
Ribeiro,G.                Případ komisaře Losta 
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Upozornění: Při platbách místních poplatků bezhotovostně – na účet je nutné si 
zjistit variabilní symbol za každého poplatníka na obecním úřadu, nejlépe emailem 

(podatelna@obecosek.cz).  Při platbě v hotovosti – v pokladně toto není nutné. 
 

Redakce děkuje všem, kteří svými příspěvky obohatili tento zpravodaj. 
Všem občanům přejeme krásné prožití vánočních svátků, pevné zdraví, 

úspěšný a hlavně klidný rok 2025.  

Informace o provozní době Sběrného dvora 

Sběrný dvůr bude otevřen v měsících LEDEN, ÚNOR a BŘEZEN pouze 
v sobotu každý sudý týden.  

 

A to: 

Leden: Sobota – 11.1. a 25.1. 2025 od 8:00 do 11:30 

Únor: Sobota – 8.2. a 22.2. 2025 od 8:00 do 11:30 

Březen: Sobota – 8.3. a 22.3. 2025 od 8:00 do 11:30 

 

 

 

 

Oznámení! 

MÍSTNÍ POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM 
ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ NA ROK 

2025 VE VÝŠI 700,- KČ ZA KAŽDÉHO 
POPLATNÍKA JE SPLATNÝ DLE OBECNĚ 

ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY OBCE OSEK 

DO 31. BŘEZNA 2025 

 

Platby převodem na účet č. 3223381/0100 

Variabilní symbol = Zjistit na OÚ 

 

 

 

 

Oznámení! 

POPLATEK ZA PSA NA ROK 2025 
VE VÝŠI 100,- KČ ZA KAŽDÉHO PSA 
JE SPLATNÝ DLE OBECNĚ ZÁVAZNÉ 

VYHLÁŠKY OBCE OSEK 

DO 31. BŘEZNA 2025 

 
Platby převodem na účet č. 3223381/0100 

Variabilní symbol = Zjistit na OÚ 

Uzávěrka příštího čísla: 14.5. 2025 

Redakční rada: J. Výborná, L. Beneš, J. Peroutka, E. Dudlová, P. Nová, M. Čelechovský, J. Hůza 
Vydává OÚ Osek, ev. č. MK ČR E 16359, nákladem 500 výtisků, e-mail: podatelna@obecosek.cz 
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